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CIIMCOK 3aMeYeHHbIX OIIeYaTOK

B sToM crmcke cojeprkarcs onedaTku, 3amedennse B 4-m n3panun (2007 r.).
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crp. 32, 2-a crpoka cuuzy: » X2 < > X7 — nX clIejlyeT YuTaTh Kak y X2 = > X? — nX-.

crp. 31, 14-s1 cTpoKa cBepxy: = 0> (

YUTAaTb KaK — 02 (

cTp. 77, 11-a cTpoka cHuzy: n < 6 cjieyeT 9YnTarh Kak n < 6.

cTp. 77, 9-a cTpoka cHuzy: n < 6 cieayer ynrtarh Kak n < 6.

crp. 150, 2-s1 crpoka cHu3y: 52, = s + o’sp, + 20, C/J(;I(bl, by) = 0.25 ciesyer yuTaThH KakK
sz = s; +a’s; +2aCov(by, by) = 0.25.

crp. 158, 10-s crpoka cunsy: g(Byy,) = min g(8) caenyer unrars kax g(By;,) = min g(8).
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cTp. 227, 10-s1 cTpoka cBepxy: [ = Ztil tgt _Zy
thl Ty —nx
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crp. 227, 2-51 crpoka cHusy: 0 = o2 1+ — + M
n o Y (ry—T)?

2
52:32(1+1+M).

Cov(z* +v, y* +u)  Cov(z* 4+ v, Bi+ 22} +u)

) cieayer YuTaTb KakK

cTp. 235, 4-9 cTpoKa CHU3Y: Ve 1 0) V(e +0) cJieyer
z+ v z+v
Cov(z*+v, y*+u) Cov(z*+v, B + foz* +u)
YATATh KakK = .
V(z* +v) V(z* +v)

cTp. 258, 8-5 cTpoka cHu3y: u3 1. 16 yuebHuKa cjieayeT ynTtarh Kak u3 1. 10 yaeOHuKA.

crp. 262, 12-s1 cTpoKa CHU3Y: 07 = g5 = 0 CJleJlyeT UATaTh KaK 07 = 03 = 0°.

cTp. 263, 9-9 cTpoKa cHU3Y:

= —2% In2r — 22 ng? — Qg + 2% In 27 + 2% Inoy + 2% In 3 + 2% CJIeJIyeT IUTaTh Kak
- len27r+2%ln52 +2% - 2%111271’ - 2%1naf - z%mag - 2%.

crp. 263, 8-s1 crpoka cuuzy: = —n1no? + nyIno? + ny In 05 ciaeyer yuTaTh Kak

=nlno? —n;Ine? — nyInos.

crp. 264, 4-s1 crpoka ceepxy: LR = —nIno? + nyIng? + -+ - 4+ ny In G5 criejiyer 9nTaTh Kak
LR=nlno?>—n;Ino? —--- —n,Ino2.



2 (D= 10)” po(l = po)
po(1 — po) n

cTp. 265, 10-g cTpoka cBepxy: n cJielyeT 9uTaTh Kak

o (P=p0)* po(l —po)
(po(1=po))* m
cTp. 265, 12-g cTpoka cBepxy: ctaTucTuku W cjeryer 9uTtaTh Kak ctaTucTukm LM.

n

crp. 265, 12-g crpoka cauzy: (1 —0.42)In1 — 0.421 — 0.5 ciemyer 9uTaTh Kak

1—-0.42
1-042)In ———.
( =05
cTp. 265, 11-a cTrpoka cumsy: ctatuctukn W cieryer 9utaTh Kak cratuctuku LR.
ol
cTp. 266, 13-9 cTpoka cBepXy: — CJeyeT YuTaTh KaK —.
dp o\

%l 0%l
crp. 266, 10-a crpoka cuusy: I,(p) = —E <—> cieyer 9uTaTh Kak [,(A\) = —E <W>
crp. 267, 2-s1 cTpoka ceepxy: I, (po) cremyer wmrars xax I, (Ao).
cTp. 267, 4-a cTpoka cBepxy: craTucTuku W ciieyeT ynTtarh Kak cratuctuku LM.

crp. 267, 8- crpoka cBepxy: = —2((nZTln Ao — nXg) — (nZ1In Ay — n)\g)) caeayer antarh Kax

= =2((nTln Ay —nAg) — (nfln/)\\ —n\)).
cTp. 267, 11-a cTpoka cBepxy: ctatucTuku W ciejyeT 9uTaTh Kak cratuctukn LR.

cTp. 323, b-g CTPOKa CBEPXY:

[ = Z In F(ag — x;,03) Z In f(y, — ,8) Z In(1 — F(ag — x;3)) cieayer 4uTaTh Kak

Yr=a1 a1 <yt<az Yyr=a2
l= Z In Flag — x,8) + Z In f(y, — x,8) + Z In(1 — F(ay — x;,03)).
yt=on o1 <yg<og Yyr=az

crp. 361, 12-a crpoka causy: npu yeiaosun (1 — w't) RS + w'm = p cieyer uurarh Kak 1mpu
yenosun (1 — w'y) RS + w'm = p.

crp. 361, 6-a crpoka causy: pu = (1 — w't) R/ + w'm ciexyer unrath Kax

p=(1-wr)R +wm.



